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BEBOERHÆFTE 
 

 

ôOrientering om Bremerg¬rdenô 

Forord  

Beboerhæftet har mange gode oplysninger og relevante svar 

på mange spørgsmål 

Bestyrelsen orienterer  

Det er vigtigt at du læser og gemmer den information, som 

bestyrelsen sender ud i ny og næ. Der er ikke fastlagt et årligt 

antal af nyhedsbreve. De nyhedsbreve samt spørgsmål og svar 

der kommer, vil blive sat op på opslagstavlerne i opgange, i 

vaskeriet og ved kontoret. Nyhedsbreve, spørgsmål og svar 

bliver ligeså lagt ud på ejendommens hjemmeside. Alle ind-

slag bliver behandlet anonymt. 

Referater fra bestyrelsesmøder vil blive lagt ud på hjemmesi-

den og sat op på opslagstavlerne i vaskeriet og ved kontoret. 

Ønskes kopier af disse, så kan de fås  på kontoret i kontorti-

den. 

Bestyrelsen 

 

Ejerforeningen Bremergården 2011  
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Advokatfirmaet Hupfeld A/S  

Viemosevej 62  

2610 Rßdovre 

Att. Ejendomsadministrationen 

 

 

  

EJERSKIFTE 

Det meddeles herved, at .......................................................... 

pr......................... har købt lejligheden Bremensgade nr. ...... 

af .............................................................................................. 

Jeg er bekendt med, at fællesudgifter m.m. på lejligheden udgør 

kr.............................. pr. måned. Beløbet indbetales på giro/PBS til ejen-

dommens administrator Advokatfirmaet Hupfeld A/S, Viemosevej 62, 

2610 Rßdovre. 

Med venlig hilsen 

Underskrift 

Afsender: 
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Til ny ejer eller lejer. 

Vi er glade for at byde dig velkommen til vores be-

byggelse her i Bremergården. 

Vi håber du bliver glad for at bo her, falder godt til og 

kommer til at trives. 

Vi er en bebyggelse, der har et godt naboskab, naboer 

der tager hensyn til hinanden og værdsætter at bo her. 

Vi glæder os over at alle efterlever husordenen, for på 

den måde bliver Bremergården et dejligt sted at bo. 

 

 Formålet med hæftet. 

Hæftet er ment som en hjælp til beboerne, hvis man 

vil benytte alle de fælles tilbud eller søge praktiske 

anvisninger.  

Hæftet indeholder både husorden og ejerforeningens  

vedtægter. 

Vi har en forventning om at du gennemlæser dette 

hæfte der omhandler de regler der gælder i bebyggel-

sen. 

Vi håber at kunne dele et nyt beboerhæfte ud en gang 

om året, så du hvert år har de sidste nye informationer. 
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Annoncer 

 

 

 

 

 
 

El - Installationsfirmaet  

Erik L. Østerbye 

Tlf. 20 91 81 80 

Døgnvagt 
 

 

 

 

 

 

elo-el.dk 

 

 

 

Snedkermester 

Henrik Crillesen 

Tlf. 28 97 07 92 
 

Alt snedker og tømrerarbejde 

 

 

 

 

 

 

 

crillesen.dk 

 

 

 

 

 

 

 

Lyngholm 

Aut. Kloakmester  

Kloak-Service 

Tlf. 36 77 00 77 

Døgnservice 

 
lyngholm.dk 

 

 

 

 

 

 
 

Design og tryk 

Amagerbrogade 122 

2300 S. 

Tlf. 32 58 03 08 

 

Kopiering. Sange. 

Tryksager 
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Annoncer 

 

 

 

 
 

 
 

Malermester 
 

Finn Ulvedal Sørensen 
 

Alt malerarbejde udføres 
 

Ring og få et tilbud 
 

Tlf. 20 13 90 43 

 

 

 

 

 
 

 

Kenneth Christensen VVS  

Aut. VVS installatør 

Tlf. 40 15 66 12 

Døgnvagt 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Murerfirmaet BSA -BYG 

v/Toni Bergenhammer 

Alt murerarbejde udføres 

Tlf. 40 15 74 13 

 

 

 

 

 

 

 

Amager låseservice 
Amagerbrogade 194. 2300 S. 

Tlf. 32 55 48 58 

Døgnservice 
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Affaldssorteringen 

Køkkenaffald SKAL lægges i en plasticpose, som skal lukkes inden den 

smides i skakten. Bemærk, at aviser, ugeblade, pap, sovs, uindpakket 

køkkenaffald, glas og andre skarpe genstande ALDRIG må kommes i 

skakten. Husk at lukke lågen efter brug. Ved misbrug af skakter forbehol-

der bestyrelsen sig ret til at foranledige disse lukket. Lukning af skakt bety-

der, at en hel opgang ikke kan bruge skakten. 

Affaldsskaktene er kun til indpakket KØKKENAFFALD. Der udleveres 3 

ruller affaldsposer pr. kvartal på ejendomskontoret i de faste kon-

tortider.  

Affald må ikke henstilles i skaktrummene i kælderen. Affaldssorteringen 

skal altid bruges og opslag ved denne skal følges. 

El-skrot skal lægges på de 2 hylder. Køleskabe/vaskemaskiner stil-

les i storskraldsrummet. 

Aviser og ugeblade SKAL deponeres i de  opstillede containere ved gav-

len i Bremensgade 45. 

Pap og karton deponeres i containerne som findes i indhegnet areal ved MC/

knallertparkering. Husk at sprætte papkasser op inden de kommes i containerne. 

Pizzabakker skal i containeren med restaffald.  

Glas, flasker og lign. skal deponeres i de opstillede glascontainere som 

findes bag Rosenhaven og ved Super Brugsen. 

Dødsboer og byggeaffald må ikke smides eller sættes i storskraldsrummet, da 

R98 tager ekstra betaling for dette - dvs. regningen til ejerforeningen bliver 

større. Byggeaffald er murepuds, træ fra vægge og gulve m.v., nedtagne fliser 

og klinker m.v. Bestyrelsen henviser til genbrugsstationen,  

Herjedalsgade, 2300 Kbh. S.   

Åbningstider: mandag - fredag fra 14:00 - 18:00 samt lørdage, søndage, og 

helligdage fra 10:00 - 17:00. 

Storskrald. Større ting, så som møbler, tæpper, madrasser m.v. SKAL sættes 

ind i storskraldsrummet. Døren kan åbnes med kældernøglen.  Er rummet 

fyldt, skal affaldet afleveres på genbrugsstationen. 
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Kattegrus SKAL lægges i en pose, som lukkes, hvorefter den smides i 

skraldebøtter i affaldssorteringen og ikke i skraldespandene til hundeposer. 

 

Farligt affald kan afleveres på ejendomskontoret i åbningstiderne, 

eller det kan stilles oven på stålskabet i affaldssorteringen. 

Brugte batterier skal smides i batteriboksen ved papircontainerne 

Ved tilstopning af affaldsskakter kontaktes varmemesteren. 

Det er ikke tilladt at færdes i skaktrummene i kælderen. 
 

Bremergårdens fællesrum 

Bremergården har en række fællesrum, som kan benyttes af går-

dens beboere. I det følgende har vi samlet beskrivelser af benyttel-

sen af og reglerne for de forskellige beboerrum. 

Solarium 

 

Solariet ligger i kælderen mellem Bremensgade 41 og 43. 

Døren til solariet åbnes med et magnetkort  

Ved indmelding til solariet  betales der et depositum på 50 kr. for kortet. Det 

koster 20 kr. for 25 minutters sol. Møntboksen tager kun mønt på 20 kr. 
 

Fitnessrum 

Fitnessrummet ligger i kælderen mellem Bremensgade 39 og 41. 

Adgang til fitness rummer sker med et magnetkort 

Fitnessmedlemskab betales forud over fællesudgifterne. 300 kr. halvårligt og 

50 kr. for kortet. De 50 kr. er et depositum for selve kortet. Depositummet 

tilbagebetales i forbindelse med opsigelse af medlemskabet og aflevering af 

kortet. Der er rabat på flere medlemmer fra samme husstand. 1 medlem 300 

kr., 2 medlemmer 510 kr., 3 medlemmer 720 kr. Priserne er ekskl. kort. 

 

ǒ   Vedtægter for Fitnessrummet:  

1. Fitnessrummet ejes af E/F Bremerg¬rden.  

2. Der er 3 personer der st¬r for den daglige drift.                        

Disse 3 personer betaler ikke kontingent. 

35 
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Stikords register 

Stikord    Side 
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3. ReprÞsentanterne oppebÞrer gratis medlemskab af fitnessklub-

ben i valgperioden. 

4. Kontingentet betales forud halv¬rligt den 1/1 og 1/7 og opkrÞves 

via ejendomsadministrationen. Tilmelding sker på ejendomskon-

toret. Ønske om udmeldelse eller meddelelse om fraflytning skal 

afgives før de to opkrævningsdage, for at reduktion i næste halv-

årsbeløb kan opnås. Kontingent og pris for gæstekort fastsættes 

af bestyrelsen i E/F Bremergården.  

5. Medlemmerne er forpligtet til at overholde det i fitnessrummet 

opsatte ordensreglement. Ved grov overtrædelse af dette er re-

præsentanterne bemyndiget til at indstille et medlem til eksklusi-

on.  

6. Gulvvask af fitnessrummet og udstyr p¬hviler ejerforeningen. 

Det påhviler medlemmerne, at holde orden, rydde op efter sig, 

at rengøre rummet. 

Beboerrum 

Beboerrummet ligger i kælderen Bremensgade 17. 

Depositum er 1000 kr. når rummet skal bruges til fester og sam-

menkomster.  Der betales maksimum 800 kr. retur. De 200 kr. 

dækker anvendelsen af rummet med faciliteter.  

Depositum tilbagebetales først når nøglerne er afleveret og beboer-

rummet er tjekket og godkendt. 

Fredag og lørdag skal der være ro kl. 24:00. 

Søndag til torsdag skal der være ro kl. 22:00.  

Der er ikke rygeforbud, men der skal foregå en effektiv udluftning, 

så efterfølgende brugere kan opholde sig der, uden at blive generet. 

Der er rygeforbud i kælderens gangareal.  

Der kan foretages  reservation  på foreningens hjemmeside eller 

hos varmemesteren 
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Nøglen afleveres i kontortiden til varmemesteren, der kontrollerer, 

om rummet er klar til en ny bruger.  

Værksted 

Værkstedet ligger i kælderen mellem Bremensgade 9 og 11. Der er ingen 

værktøj i rummet og opbevaring af værktøj m.m. er på eget ansvar. Udluft-

ning via ventilation tændes og slukkes manuelt. Oprydning efter brug er på-

krævet. Pas godt på de gamle redskaber. 

Værkstedsnøgle koster 50 kr. 
 

Vaskeri 

I Bremergården findes et fællesvaskeri, som ligger i kælderen ved 

nr. 43. Vaskekort kan bestilles/afhentes hos varmemesteren.  Kortet 

koster 100 kr. som betales ved udlevering. Vaskekortet gælder også som 

"nßgle" til vaskeriet i  åbningstiden.  

Der kan reservers 3 maskiner enten i vaskeriet eller på foreningens 

hjemmeside.  Maskinerne skal startes inden 10 min. ellers slettes reser-

vationen. Hvis du mangler brugernavn og password, kan det fås  på 

Ejendomskontoret hvis du medbringer dit vaskekort. 

Forbruget trækkes automatisk via fællesudgifterne. 

Ved fraflytning/salg spærres kortet på fraflytningsdatoen. Kortet kan 

ikke overdrages til ny ejer.  

Vaskeriet er åbent fra kl. 07:00 til 22:00, hvilket betyder, at alle vaskeri-

funktioner skal være afsluttet kl. 22:00. Bemærk venligst, at kortlæseren er 

afbrudt uden for vaskeriets åbningstid, hvorfor det ikke er muligt at 

komme ind.   

Der er gratis centrifugering og ekstra skyl på alle vaskemaskiner.                      

1 vask koster 14 kr. Tßrretumbler koster 3 kr. for 6 minutter.    

Strygerullen er gratis.                                                                    

Priserne er også opslået i vaskeriet.  
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Vaskeriet er overladt til brugernes varetægt. 

 

Vi forventer:   
At husstanden maksimalt anvendes 4 maskiner på samme tid 

At vaskeriet efterlades pæn og opryddet. 

At der ikke efterlades vasketøj i maskiner og vaskekurve over 

længere tid. 

At der ikke overdosseres med vaskepulver 

    Fßlg fabrikantens anvisning nßje! 

    For meget vaskepulver ßdelÞgger miljß og maskinerne. 

At der ikke farves tßj i maskinerne 

At fnugfilteret på tumbleren renses efter brug 

At maskinerne aftørres hvis der spildes vaskepulver eller skyl-

lemiddel 

At vinduerne lukkes når vaskeriet forlades 

At evt. fejl meddeles til Ejendomskontoret. 
 

OBS!   Tobaksrygning og hunde er ikke tilladt i vaskeriet.  

Bredbånd 

Der er installeret bredbånd i ejendommen. Dvs. Internet, telefoni 

og tv.  

P.t. er det Comx der er vores udbyder. Tilmeldingsblanketter står i 

reklameholderen ved ejendomskontoret. Du kan også ringe på tlf. 

70 222 229 eller maile p¬ kundeservice@comx.dk  

Vedr. telefon. Skal du have nødkaldeanlæg til Falck eller lig-

nende, så skal du vælge TDC som udbyder. TDC tlf. 80 80 80 80 

- Comx kan ikke administrere dette system.  
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 Forsikring  

Bremergården er forsikret mod de fleste skader på fællesgods. Ne-

denfor kan beboere se i hvilke tilfælde de kan henvende sig til be-

styrelsen eller varmemester når der er opstået en skade. 

Glasskader 

Ejendommens police omfatter glasskader. Forsikringsselskabet dækker 

almindelig glas inkl. termoglas. Glarmester og skadesanmeldelse kan 

rekvireres hos varmemesteren. 

Indbrud  

Ejendommens police omfatter udbedring af hoveddøre med tilhørende 

karme. Låsetøj og midlertidig afdækning skal dækkes af Deres private 

indboforsikring. Såfremt indbruddet konstateres i dagtimerne kontaktes 

varmemesteren som via forsikringsselskabet foranlediger skaden udbed-

ret. Skaden skal anmeldes til Politiet, rapport heraf fremsendes til admi-

nistrator for ejerforeningen tillige med den udfyldte skadesanmeldelse. 

Andre bygningsskader (vand - stormskader m.v.) 

Kun ved uopsættelige reparationer f.eks. sprængt vandrør, rekvirerer 

skadelidte/skadesanmelder håndværker til udbedring af skaden. Eventuelle 

følgeskader må naturligvis ikke udbedres før taksator har besigtiget 

skaden. I andre tilfælde anmeldes skaden til varmemesteren. Forinden 

videre foretages afventes forsikringsselskabets besigtigelse af skaden. 

I alle tilfælde kontaktes varmemesteren straks og skadesanmeldelse 

rekvireres. Når skadesanmeldelse udfyldes, bedes De venligst oply-

se korrekt navn, adresse samt evt. telefonnummer, således at forsikrings-

selskabets taksator kan kontakte dem hurtigst muligt. 

Det henstilles, at beboerne anvender Bremergårdens faste blikkenslager, 

hvis telefonnummer står på døren til ejendomskontoret. Det oplyses 

ligeså på varmemesterens telefonsvarer, hvor nummeret er 3296 1948. 
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Haver og altaner 

Haver og altaner er fællesarealer, hvortil knytter sig følgende regler for 

brugerne i de tilliggende lejligheder: 

Haver og altaner må ikke benyttes som ekstra pulterrum, kosteskab 

eller affaldsdepot. 

Murene må, ifølge vedtægter og husorden, ikke bemales. Hvor dette 

allerede er sket, må malingen ikke friskes op. 

Altankasser og potteplanter skal være forsvarligt anbragt, så de ikke 

udgør en fare for andre beboere, f.eks. i kraftigt blæsevejr. 

Vanding skal foretages uden gene for underboere. 

Markiser må ikke opsættes. 

Udendørslamper er tilladt såfremt de diskrete, lovligt opsat og ikke ge-

nerer de omkringboende. 

Opsætning af skæmmende ting, som f.eks. skabe o.l. er ikke tilladt. 

Parabolantenner må ikke opsættes på ejendommens altan og ydermur. 

Tørring af vasketøj er kun tilladt, når tørrestativ danner niveau med  

hækkens højde og altanens højde. Der må ikke luftes/tørres tøj på alta-

nens rækværk. 

Hækken må ikke erstattes af hegn eller stakit. Ejerforeningen erstatter 

udgåede eller manglende planter. Gelænder må ikke nedtages. 

Duer og fugle. Af hensyn til de omkringboende er alle beboere forplig-

tet til at forhindre duer og andre fugle i at bygge rede samt fjerne disses 

efterladenskaber. Sker dette ikke forbeholder bestyrelsen sig ret til at 

lade de pågældende altaner overdække med net. Spiraler kan monteres 

på gelænder og disse kan købes på ejendomskontoret. 
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Luftning af sengetøj. Det er ikke tilladt at lufte sengetøj og tæpper ud 

over altanen.  

 

Tæppebankestativ forefindes ved legepladsen.  

 

Husorden 

Overtrædelser af nærværende husorden sanktioneres over for ejer-

lejlighedsejerne efter bestemmelser i foreningens vedtægter. 

Beboerne skal hurtigst muligt anmelde enhver fejl eller mangel ved de i 

lejligheden værende indretninger til afløb og til forsyning med lys, gas, 

vand eller varme til ejendommens varmemester. 

 P¬ trapper eller kÞldergange m¬ ikke anbringes fodtßj, spande, kasser, cyk-

ler, legevogne eller andre effekter. 

Det er forbudt at tegne eller male på ejendommens opgange og murværk eller i 

øvrigt beskadige ejendommen eller dens inventar. Den eller de der udøver 

denne form for hærværk vil blive pålagt at betale for afrensning, reparationer 

samt oprydning.  

Hærværk i form indbrud, graffiti m.m. skal meldes til Politiet på Station  

Amager, Kamillevej 3, 2770 Kastrup, personligt. Tlf. 3314 1448 

Ejerforeningen kan være behjælpelig med foto. 

 

Ekstraordinær tilsmudsning af trapper eller opgange skal omgående 

afhjælpes af beboeren, der gør sig skyldig heri, idet rengøring i modsat fald 

vil blive foretaget for de pågældende beboers regning. Rengøring under og 

omkring dørmåtter ud for egen hoveddør påhviler den enkelte beboer. 

29 


